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CHỦ ĐỀ:  TRƯỜNG MẦM NON - TẾT TRUNG THU
Thời gian thực hiện 3 tuần ( Từ ngày 09/09 – 27/09/2024)

CHỦ ĐỀ NHÁNH: BÉ VUI ĐẾN TRƯỜNG
Thời gian thực hiện 1 tuần : Từ ngày 09/09- 13/09/2024

Ngày dạy: Chiều T3/10/09/2024
                                                             

HOẠT ĐỘNG  CHƠI: TRÒ CHƠI MỚI
Trò chơi học tập : Giúp cô tìm bạn.

I.  MỤC TIÊU:
       - Trẻ Biết tên trò chơi, biết cách chơi, luật chơi, chơi được trò chơi 
       - Trẻ nói được tên trường/lớp, cô giáo bạn, đồ chơi, đồ dùng trong lớp khi 
được hỏi, trò chuyện.
        - Trẻ nói được tên, tuổi, giới tính của bản thân, nhận biết được đặc điểm, 
sở thích cá nhân.

    -  Trẻ biết trò chuyện, hát cùng cô bài: "Trường chúng cháu là trường 
MN".

        - Trẻ có kỹ năng ghi nhớ có chủ định.
        - Trẻ biết yêu trường lớp bạn bè, quý mến cô giáo
II.  CHUẨN BỊ:
   1. Chuẩn bị của cô:
   2. Chuẩn bị của trẻ: 
        - Tâm thế: Trang phục gọn gàng, tâm thế thoải mái
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ
1. Giới thiệu trò chơi

   - Cho trẻ hát cùng cô bài" Trường chúng cháu 
là trường MN".
   - Trò chuyện với trẻ về trường mầm non.
   - Cô dẫn dắt giới thiệu tên trò chơi “Giúp cô 
tìm bạn". 

2. Hướng dẫn chơi
  a. Cách chơi: 

       - Cô mô tả về đặc điểm của 1 bạn nào đó: "Các 
con hãy tìm giúp cô bạn nào mặc váy hồng, tóc cài 
nơ, thích hát, . . . ". Cô lần lượt  đưa ra từng chi tiết 
sau 1 thời gian nhất định chứ không nêu ra cùng 
lúc.
      -  Bạn được tìm ra tự giới thiệu về mình.
      -  Còn nếu bạn được tìm đến là sai thì người 
tìm ra sẽ bị phạt hoặc thay bạn đó tự giới thiệu.

 b. Luật chơi: 

- Cả lớp hát 1 lần.

- Trò chuyện cùng cô.
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ chú ý và lắng 
nghe cô nói cách chơi, 
luật chơi.
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  - Tìm bạn theo lời mô tả về dáng vẻ bề ngoài 
và các đặc điểm cá nhân.
3. Chơi mẫu:

  - Cô cùng nhóm trẻ chơi mẫu 1- 2 lần.

4. Tổ chức chơi 
  - Tổ chức cho cả lớp chơi 
  - Cho từng nhóm trẻ chơi 
* Củng cố: Cô giáo hỏi lại trẻ tên trò chơi.

5. Kết thúc: 
  - Cô nhận xét lại giờ chơi.

- Quan sát cô chơi 
mẫu.
- Cả lớp chơi
- Trẻ chơi theo nhóm
- Trẻ trả lời.

- Trẻ chú ý nghe

  TỔ CHUYÊN MÔN  PHÊ DUYỆT       NGƯỜI  XÂY DỰNG KẾ HOẠCH                                                            

        Vũ Thị Tuyết liên                                                Phạm  Thị Phương
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